



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: 1 Král 19,9a.11-13a      2. čtení: Řím 9,1-5

Ev.: Mt 14,22-33

## Žl 85 Pane, ukaž nám své milosrdenství!

---

Kapka rosy z Božího slova: Moře bylo podle přesvědčení Ježíšových současníků symbolem zla a chaosu. Ježíš kráčí po moři – podrobuje si tedy nejen přírodu, ale i síly zla. Člověk (Petr) může mít na tomto vítězství podíl jen tehdy, jestliže zůstává ve spojení s Kristem... I o mně platí, že v moci Ježíšově mohu vítězit nad „tělem, světem i ďáblem“; sám nikdy ne.

---

## 20. neděle v mezidobí

1. čtení: Iz 56,1.6-7      2. čtení: Řím 11,13-15.29-32      Ev.: Mt 15,21-28

## Žalm 67 At' tě, Bože, velebí národy, at' tě velebí kdekterý národ!

---

Kapka rosy z Božího slova: Ježíšovo odmítnutí kananejské ženy je překvapivě strohé. Proč takový postoj laskavého Spasitele? Mohu si být jistý tím, že k tomu Pána nevedla špatná nálada ani antipatie vůči pohanské ženě. Snad to byla pro ni příležitost, aby projevila a prohloubila svou víru a vytrvalost. Neobjevují se konec konců podobné situace i v mém životě? Chvilky, kdy Bůh „neodpovídá“ na mé modlitby, mohou být pro mě podobnou příležitostí!

---

## Podnět z dovolené

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, z dovolené strávené v druhém srpnovém týdnu na Slovensku, si odnáším několik dojmů, několik povzbuzení. Jedním takovým povzbuzením je návštěva kostela z 13. století, nacházejícího se ve středu Evropy, v obci Kremnické Bane. Interiér kostela sv. Jana Křtitele laděn v kombinaci zlaté a sytě modré, se sedícím Jezulátkem umístěným nad svato-stánkem. Kvůli zvýšení počtu míst v kostele přistavěny po stranách nad hlavním kůrem dva další, čímž se kapacita kostela zvýšila až na 600 míst. V nevelkém kostele to vypadá neuvěřitelně.



Zdá-li se nám, že jsme na pokraji sil, že program našeho dne je do poslední minuty zaplněn, že nejsme schopni po letech hnout s nějakým svým omezením, přizvěme k sobě Architekta – Toho, skrze něhož je všechno stvořeno a předejme mu metr a úhelník. Uvidíme neuvěřitelné.

S pozdravem a požehnáním

*P. Václav Fojtík*

## Zázrak ve Fatimě?

### Mladé poutníci se po svatém přijímání vrátili zrak

„Otevřela jsem oči a dokonale viděla,“ říká šestnáctiletá španělská poutnice na Světových dnech mládeže, které se zázračně vrátil zrak poté, co při mši 5. srpna v portugalské Fatimě přijala eucharistii.

Jimena cestovala do Lisabonu z Madridu se skupinou dalších mladých věřících. V předchozích dnech zorganizovali příbuzní a známí mladé ženy modlitební nověnu k Panně Marii Sněžné, jejíž svátek připadá na 5. srpna, tedy ve stejný den, kdy se jí vrátil zrak.

Jimena dva a půl roku trpěla ztrátou zraku kvůli krátkozrakosti, která ji způsobila 95% slepotu. Ráno 5. srpna, kdy se Svätý otec modlil růženec ve Fatimě, obdržela Jimena „velký dar od Panny Marie“, jak to sama popisuje.

Ráno 5. srpna prý viděla stále velmi špatně, tedy skoro vůbec. Pak šla společně s přáteli na mši svatou a po přijetí eucharistie začala plakat: „Byl to poslední den nověny a já jsem chtěla být uzdravena a velmi jsem prosila Boha, aby mě uzdravil. Když jsem otevřela oči, viděla jsem dokonale,“ pokračovala mladá žena, která děkuje Panně Marii za tento dar a zázrak. „Viděla jsem oltář, svatostánek, byly tam moje kamarádky, viděla jsem je perfektně.“ Kromě toho byla schopná přečíst text nověny, kterou se modlila.

Během tiskové konference na závěr Světových dnů mládeže to kardinál Juan José Omella Omella, barcelonský arcibiskup a předseda Španělské biskupské konference, označil jako možný zázrak a Boží milost. Dále uvedl, že se s Jimenou spojil prostřednictvím videohovoru a že mu přirozeně a jasně vysvětlila, co se stalo. „Dívka byla velmi nadšená. Je nevidomá již nějakou dobu a Braillovu metodu se učí už dva nebo tři roky.“ Dodal také, že žádný proces beatifikace se konat nebude, protože Panna Maria již svatá je.

Upozornil, že zdravotní stav dívky budou muset posoudit lékaři, tedy zda existovala možnost, že se její slepota dala vyléčit, nebo ne. „Pro dívku to ale byla významná událost, řekněme zázrak. Neviděla a teď vidí. Nyní budou moci lékaři říci zbytek, ale ona odjela domů a vidí. Chvála Bohu!“ Kardinál Omella také dodal, že ho zasáhla i další svědectví mladých lidí ze Světových dnů mládeže, protože některým z nich se podle něj vrátil „vnitřní zrak“.

[www.cirkev.cz](http://www.cirkev.cz)

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

# POŘAD BOHOSLUŽEB


od 13. 8. do 27. 8. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
19. neděle v mezidobí 13. 8.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	<b>Patrocinium</b> Špičky	9:30	Za živé a † farníky a občany Špiček
	Bělotín	11:00	Za † rodiče Strnadlovy, dceru Věrku, syna Karla a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> 14. 8. <i>sv. Maxmilián Kolbe, památka</i>	<b>Heřmanice</b>	17:30	
<b>Úterý</b> 15. 8. <i><u>Nanebevzetí Panny Marie, slavnost</u></i>	Hustopeče	18:00	
<b>Středa</b> 16. 8. <i>sv. Štěpán Uherský</i>	Černotín	17:30	
<b>Čtvrtek</b> 17. 8. <i>sv. Myron</i>	Bělotín	17:30	
<b>Pátek</b> 18. 8. <i>sv. Helena</i>	Hustopeče	18:00	
<b>Sobota</b> 19. 8. <i>sv. Jan Eudes</i>	<b>Polom</b>	15:00	Za živé a † farníky a občany Polomi
20. neděle v mezidobí 20. 8.	Hustopeče	8:00	Za Františka a Anežku Horníkovy
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † rodiče Orgoňovy a Gassmannovy, živou rodinu a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>Pondělí</b> <b>21. 8.</b> <i>sv. Pius X., památka</i>	<b>Špičky</b>	<b>17:30</b>	
<b>Úterý</b> <b>22. 8.</b> <i>Panna Maria Královna, památka</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>7:00</b>	
<b>Středa</b> <b>23. 8.</b> <i>sv. Růžena z Limy</i>	<b>Černotín</b>	<b>17:30</b>	Za † Aloise Vaculu, manželku a rodiče z obou stran
<b>Čtvrtek</b> <b>24. 8.</b> <i>sv. Bartoloměje apoštola, svátek</i>	<b>Bělotín</b>	<b>17:30</b>	
<b>Pátek</b> <b>25. 8.</b> <i>sv. Ludvík, sv. Benedikt a druhové</i>	<b>Hustopeče</b>	<b>18:00</b>	
<b>Sobota</b> <b>26. 8.</b> <i>ct. Martin Středa</i>	<b>Špičky</b>	<b>17:30</b>	Za † Bohuslava Vozáka k nedožitým 80. narozeninám a 30. výročí úmrtí, živou a † rodinu a dvo
<b>21. neděle v mezidobí</b> <b>27. 8.</b>	<b>Bělotín</b>	<b>8:00</b>	Za živé a † farníky
	<b>Hustopeče</b>	<b>9:30</b>	Za městys Hustopeče nad Bečvou a živé a † občany
	<b>Hustopeče</b>	<b>19:00</b>	(tichá) eucharistická adorace

## Ohlášky:

- ✓ V neděli 13. 8. si připomeneme čtvrté zjevení Panny Marie ve Fatimě. Od 18:30 bude v hustopečském kostele pobožnost s modlitbou růžence a připomínkou událostí zjevení v roce 1917. Poté bude následovat tichá eucharistická adorace.
- ✓ V neděli 20. 8. při mši svaté v Bělotíně v 11:00 h. bude pokřtěna Žofie Anna Vránová.
- ✓ Děkuji všem vedoucím za zorganizování farního tábora v Potštátu a za připravený program pro děti. Taky sponzorům a všem, kdo jakkoli přispěli. Velké Pán Bůh zaplat'.

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614  
E-mail: fahustopecenb@ado.cz  
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>